
Министерство образовании и науки Чеченской Республики

ст. Шелковская
(место составления акта)

17; 00

«06» июня 2016 г.
(дата составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
Министерством образования и науки Чеченской Республики 

муниципального образования «Администрация Шелковского 
муниципального района» Чеченской Республики

№ 104/16

По адресу: 366100, Чеченская Республика, Шелковской район,
ст. Шелковская, улица Советская, 37.

На основании приказа Министерства образования и науки Чеченской 
Республики от 25 апреля 2016 г. № 665-п была проведена проверка в отношении 
Администрации Шелковского муниципального района Чеченской Республики 
(далее - «администрация»).

Дата и время проведения проверки: «05» мая 2016 г. с 09ч. 30 мин. до 
17 ч.ЗО мин., «06» мая 2016 г. с 09 час. 30 мин. до 17 час. 00 мин., 
«06» июня 2016 г. с 09 час. 30 мин. до 15 час. 00 мин.

Продолжительность проверки: 3 рабочих дня.

Акт составлен: Министерством образования и науки Чеченской
Республики

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: заместитель главы 
Администрации Шелковского муниципального района Арсанукае-в. Шамхан 
Вахаевич 25.04.2016 г. ................................................ ....................

Лина, проводившие проверку:
Баташев Сайдахмет Алиевич, дирекзор департамента по контролю 

(надзору) в сфере образования Министерства образования и науки Чеченской 
Республики - председатель комиссии;

Бетрахмадов Руслан Вахидович, начальник отдела по надзору в сфере 
образования Министерства образования и науки Чеченской Республики- 
заместитель председателя комиссии;



Сулейманова Милена Магомедовна, главный специалист - эксперт отдела 
по надзору в сфере образования Министерства образования и науки Чеченской 
Республики;

Абдулкадырова Анета Ахдановна, главный специалист - эксперт отдела по 
надзору в сфере образования Министерства образования и науки Чеченской 
Республики;

Дзияудинова Неби Абдуллаевна, главный специалист - эксперт отдела по 
надзору в сфере образования Министерства образования и науки Чеченской 
Республики;

Гильхаев Ибрагим Вахитович, ведущий специалист-эксперт отдела по 
надзору и контролю в сфере образования Министерства образования и науки 
Чеченской Республики.

При проведении проверки присутствовали:
Индарбиев Нурсолта Султанович - и.о. начальника муниципального учреждения 
«Управление образования Шелковского муниципального района», Гучигова 
Зарема Алиевна - начальник муниципального учреждения «Управления 
дошкольных учреждений».

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований, установленных федеральными нормативными правовыми 
актами:

1. В части соблюдения законодательства РФ при назначении на 
должность руководителя образовательной организации:

1.1. В нарушение части 4 статьи 51 ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 в 
МУ «Управление» отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий 
порядок и сроки проведения аттестации кандидатов на должность руководителя 
образовательной организации Шелковского муниципального района.

2. В части осуществления независимой оценки качества 
образовательной деятельности организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность:

2.1. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 95.2 ФЗ «Об образовании в РФ» 
№ 273 МУ «Управление» не принят локальный нормативный акт об 
общественном совете по проведению независимой оценки-», качества 
образовательной деятельности.

3. В части соблюдения информационной открытости системы 
образования:

3.1. В нарушение части 1 статьи 97 ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 в 
МУ «Управление» отсутствует сайт учреждения в соответствии требованиями.

4. В части выполнения МУ «Управление» функций, отнесенных к его
компетенции:



4.1. В нарушение пункта 7 части 1 статьи 9, пунктов 3 и 7 части 3 статьи 28 
ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 в МУ «Управление» отсутствуют:

локальный нормативный акт, регламентирующий порядок 
предоставления учредителю отчета о результатах самообследования 
образовательной организации;

порядок согласования программы развития образовательной 
организации.

5. В части управления системой образования.
5.1. В нарушение пункта 8 части 2 статьи 89 ФЗ «Об образовании в РФ» 

№ 273 МУ «Управление» недостаточно проводит работу по подготовке и 
повышению квалификации руководителей образовательных организаций: 
руководители МБОУ «Шелковская СОШ №3», МБОУ «Каршига-аульская 
СОШ», МБОУ «Шелковской дом детского творчества», МБУ ДО «Шелковской 
центр детско-юношеского технического творчества», МБОУ ДО «Шелковской 
эколого-биологический центр» не прошли курсы дополнительного 
профессионального образования в области государственного и муниципального 
управления или менеджмента и экономики.

6. В части соблюдения норм правового регулирования отношений в 
сфере образования:

МУ «Управление» не представлены сведения (информация):
- о создании условий для осуществления присмотра и ухода за детьми,

содержания детей в муниципальных образовательных организациях (пункт 2.3. 
«Положения о муниципальном учреждении «Управление образования
Шелковского муниципального района»);

- об организации проведения аттестации кандидатов на должность
руководителя муниципальной образовательной организации (пункт 3.40. 
«Положения о муниципальном учреждении «Управление образования
Шелковского муниципального района»),

- МУ «Управление» не разрабатывает показатели (критерии), отражающие 
эффективность деятельности руководителей подведомственных 
образовательных организаций, для установления руководителям надбавок 
стимулирующего характера, показатели и условия премирования для 
руководителей подведомственных организаций (пункт 3.41. «Положения о 
муниципальном учреждении «Управление образования Шелковского 
муниципального района»).

7. В части выполнения муниципальным учреждением «Управление 
дошкольных учреждений» (далее -  (МУ «Управление дошкольных 
учреждений») функций, отнесенных к его компетенции:

7.1. В нарушение пункта 7 части 1 статьи 9 и пункта 3 части 3 статьи 28 ФЗ 
«Об образовании в РФ» № 273 в МУ «Управление дошкольных учреждений»



отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок 
предоставления учредителю отчета о результатах самообследования 
дошкольного образовательного учреждения.

7.2. В нарушение пункта 7 части 1 статьи 9 и пункта 7 части 3 статьи 28 ФЗ 
«Об образовании в РФ» № 273 в МУ «Управление дошкольных учреждений» 
отсутствует нормативно-правовой акт, регламентирующий порядок согласования 
программ развития подведомственных дошкольных образовательных
учреждений.

8. В части соблюдении требований к назначению руководителей 
дошкольных образовательных учреждений:

8.1. В нарушение части 4 статьи 5 I ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 МУ
«Управление дошкольных учреждений» отсутствует локальный нормативный 
акт, регламентирующий порядок и сроки проведения аттестации кандидатов на 
должность руководителя дошкольного образовательного учреждения
Шелковского муниципального района.

9. В части соблюдения полномочий:
9.1. В нарушение пункта 6 части 1 статьи 9 ФЗ «Об образовании в РФ» №

273 в МУ «Управление дошкольных учреждений» отсутствуют документы и 
материалы по учету детей, подлежащих обучению по образовательным 
программам дошкольного образования, о закреплении муниципальных
дошкольных образовательных учреждений за конкретными территориями
муниципального района.

10. В части управления системой дошкольного образования.
10.1. В нарушение пункта 8 части 2 статьи 89 ФЗ «Об образовании в РФ»

№ 273 в МУ «Управление дошкольных учреждений» недостаточно организована 
работа по подготовке и повышению квалификации руководителей дошкольных 
образовательных организаций: руководители МБ ДО У «Детский сад
«Чебурашка» станицы Червленная, МБДОУ «Детский сад «Хадижа» станицы 
Ново-Щедринская не прошли курсы дополнительного профессионального 
образования в области государственного и муниципального управления или 
менеджмента и экономики.

11. В части соблюдения информационной открытости системы 
образования, мониторинга в системе образования:

11.1. В нарушение части 2 статьи 97 ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 на 
официальном сайте в сети «Интернет» МУ «Управление дошкольных 
учреждений» отсутствует информация о системе дошкольного образования, 
включающая в себя данные официального статистического учета, касающиеся 
системы дошкольного образования, данные мониторинга системы дошкольного 
образования.



11.2. В нарушение части 6 статьи 97 ФЗ «Об образовании в РФ» № 273 на 
официальном сайте в сети «Интернет» МУ «Управление дошкольных 
учреждений» не опубликован анализ состояния и перспектив развития 
дошкольного образования в виде итоговых (годовых) отчетов.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля внесена:

(полнись проверяющего) (полнись уполномоченного прелстаиигеля
юридически! о лини)

Прилагаемые к акту документы:
предписание Министерства образования и науки Чеченской Республики 

«Администрации Шелковского муниципального района Чеченской Республики 
от 06 июня 2016 года № 104/16-н об устранейии выявленных нарушений в срок 
до 23 ноября 2016 г.

Подписи лиц, проводивших проверку:

У us#*®-* .у / . У & .ч/ d m А / ° А

С актом проверки ознакомлен, копию акта со всеми приложениями 
получил Арсанукаев Шамхан Вахаевич -  заместитель главы администрации 
Шелковского муниципального района.

«06» июня 2016 г.

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:


